PV de la Réunion APEI du 20/11/15

Excusés : Françoise Hautfenne, Dolunay Gispin, Véronique Bousey, Stéphanie Nuytten, Josée Spiclet, rose-Marie Temperville, sarah Hennau et Virginie Stevens.

Présents : 
Schazungu Florida, Vanden Durpel Cathy, Odent Céline, Giets Saskia, Marcoen Véronique, Desoille Jean-François, Wauthelet Isabelle, Saey Fabienne, Watteyne Patrick, Lorge Aurélie, Asnong Valérie , Petry Anaïs, Antinori Florence, Decueyper Bart, Lengelé Valérie, Wautié sylvie, Aglave Catherine et Locuille Anne-marie
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· Echo des écoles : 

· Fin d’année 2014 : 

· Marché de noël à Opprebais réussi. Petit bémol avec le feu d’artifice qui n’a pas eu lieu à cause du vent. Premier marché de Noël à Piètrebais dans la grande salle, très réussi mais fini tôt car pour le moment pas d’activité à la suite du marché. A voir pour l’année prochaine. L’idée des essuies  étaient super, une vraie réussite.
· Passage de Saint-Nicolas.

· Début année 2015 :

Evaluation du Concours PRIX VERSEL E: choix du livre de l’année classé par âge : lecture faite par Séverine dans les classes et vote des enfants. 
Discussion au sujet des cours de néerlandais pour l’année scolaire prochaine : 
Malgré une bonne volonté des professeurs en début d’année, on constate que cela reste très difficile pour eux de le mettre en pratique en classe.
Les questions que nous dévons nous poser sont : 
· Que souhaitons-nous ? 
· Comment mettre le néerlandais  en place et sous quelle formule? Pour quelles classes ? 1ère, 2ème, 3ème, et 4ème  ou seulement les 3 et 4ème ? Pour rappel, le néerlandais est obligatoire en 5et 6ème, les années précédentes sont un plus dans la formation.
· Comment donner l’envie aux élèves ? De manière ludique, accéder à la culture, faire connaître la musicalité sans contrainte de mémorisation.
· Quel serait le budget ?
· Combien de périodes avons-nous ?  Doit-on prendre sur les heures de remédiations ? Qui sont pour rappel un confort au quotidien pour beaucoup d’élèves.
Autant de questions que nous dévons nous poser maintenant pour être prêt en septembre.
Toutes les idées sont les bienvenues … L’APEI va y réfléchir.
Une idée serait de mettre le néerlandais en extrascolaire : Ce serait donc un choix des parents qui assumeraient financièrement l’activité.  On pourrait faire venir une académie. A réfléchir …

Projet de courrier : sur les règles de courtoisie
Conseil de participation : date à définir 


· Echo des délégués : 

· Mme Stéphanie à Piètrebais : Tout va bien. L’animation Planète mômes s’est très bien déroulée.
· Mme Geneviève et Mme Christelle à Opprebais : Tout va bien, il y a actuellement une stagiaire, problème de boîtes aux lettres pour le moment inexistante en questionnement.
· Mme Véronique à Opprebais : Tout va très bien. Le musée des enfants étaient super. Projet : ils vont aller livre un livre aux maternelles.
· Mme Sophie : Tout va bien. La sortie au musée des enfants s’est très bien passées, ils progressent bien.
· Mme caroline : Tout va bien, arrivée d’Henri, la marionnette, les enfants en sont fans !
· Mme Aude et Mr Jérémy : Tout va bien. Semaine d’évaluations 
· Mme Astrid : Tout se passe bien, bonne ambiance dans la classe, il y a un bon partage entre les niveaux, réunion de parents la semaine prochaine
· Mme Cathy : Tout va très bien. Projet sur les indiens
· Mme Sylviane : Tout va bien. Les accueils arrivent de manière sereine.
· Mme Virginie : Tout va bien
· Mme Cécile : Tout va très bien : il y a eu la nuit à l’école qui s’est super bien passée, la venue de St-Nicolas et le marché de noël.
Les sections maternelles sont en pleines évaluations.
· Echo de l’APEI :
Vente des sapins :  
Un succès ! Merci à tous !
Les sapins étaient très beaux. Ils sont tous partis. La pub a très bien marché. Pour l’année prochaine :  s’y prendre plus tôt pour le tout-de-boîte , achats de 50 sapins supplémentaires et peut-être augmentation du prix….  

Vente des calendriers : 
On en a imprimé 900 pour les élèves et les sponsors et presque pas d’invendu
Pour l’année prochaine : réfléchir au problème de l’attache.

Souper :	
But de l’APEI est de faire un souper convivial et plus facile à organiser.
Idée du repas est :
Pour les adultes soit 1/2poulet rôti ou 2 boulettes sauce chasseur avec pomme de terre, compote,  buffet crudité et dessert au prix de 13€.
Pour les enfants : soit une saucisse de poulet soit une boulette sauce chasseur avec pomme de terre, compote, buffet de crudité  et dessert au prix de 7€
· Le buffet dessert est fait par les parents.
· Seulement sous réservation
· 3 services : 12h, 18h et 20h30
· Mettre des animations pour les enfants : Dj (Quentin) et un coin bricolage/jeux.


Réunion à venir :
10/02 réunion de Bureau
24/02 Réunion APEI à 20h à Pietrebais









